

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика)
за спеціальністю 112 Статистика
галузі знань 11 Математика та статистика
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Рецензована ОПП Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика) за спеціальністю 112 Статистика галузі знань 11 Математика та статистика другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на здобуття фундаментальних знань, вмінь та навичок, необхідних для виконання професійної діяльності в галузі статистики та сучасних інформаційних технологій. Освітня програма є вельми актуальною, добре структурованою, та відповідає сучасним вимогам ринку праці і наукових досліджень.

Структура освітніх компонентів програми збалансована. ОПП включає як теоретичні, так і практичні аспекти статистики, які дозволяють студентам зрозуміти базові концепції, алгоритми та методи аналізу даних, зокрема, деякі з навчальних дисциплін, такі як «Аналіз даних та комп'ютерна статистика» та «Великі масиви», допомагають студентам оволодіти інструментами та методами обробки великих обсягів даних, що є актуальним у сучасному цифровому світі. ОПП включає широкий спектр освітніх компонент, які охоплюють поглиблені теоретичні та прикладні аспекти теорії ймовірностей та математичної статистики, що супроводжуються застосуванням сучасного спеціалізованого програмного забезпечення.

Враховуючи професійний характер програми, відмітимо необхідність постійного розширення можливостей здобувачам отримувати практичний досвід роботи з реальними фінансовими даними, страховими даними та комп'ютерними статистичними інструментами. Це може включати проекти, практичні завдання та стажування у відповідних галузях, зокрема, під час проходження виробничих практик. Практичний досвід допоможе студентам

краще розуміти, як застосовувати статистичні методи в професійній діяльності та розвивати необхідні навички.

Загалом вважаємо, що ОПП підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 112 Статистика відповідає поставленій меті, ключовим принципам, вимогам і традиціям вищої школи. Рекомендуємо освітньо-професійну програму Статистика (Фінансова, страхова та комп'ютерна статистика) для навчання за другим рівнем вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент:

доктор фізико-математичних наук,
професор, завідувач кафедри загальної математики
механіко-математичного факультету
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



Олександр СТАНЖИЦЬКИЙ